

各 位

会 社 名 株式会社セレコーポレーション

代表者名 代表取締役 社長執行役員 山口 貴載

(コード:5078 スタンダード市場)

問合せ先 執行役員 管理カンパニー長 小野 祐介

(TEL. 03-3562-3043)

代表取締役の異動(辞任)に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、下記のとおり代表取締役の異動(辞任)を決議しましたのでお知らせいたします。

記

1. 異動 (辞任) する代表取締役 代表取締役 会長執行役員 神農 雅嗣 (じんの まさつぐ) ※あわせて、取締役及び会長執行役員も辞任いたします。

2. 異動(辞任)の理由

当社代表取締役 会長執行役員の神農雅嗣より、一身上の都合により 2024 年 5 月 31 日付で代表取締役及び取締役を辞任したい旨の申し出があり、これを受理いたしました。

3. 異動(辞任)の日 2024年5月31日

4. その他

2024 年6月1日以降の当社の代表取締役は、代表取締役 社長執行役員である山口貴載の1名となります。なお、当該取締役の辞任後も、法令及び定款に定める取締役の員数は満たしております。

以上